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国土交通大臣（2）第 6092 号

株式会社リオ

伝統とビジネスが

融合する街。

市ヶ谷 MG ビル 不動産販売パンフレット 株式会社 リオ
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OCT ビル 不動産販売パンフレット オクトパスジャパン株式会社



■ オフィスビル　フロア紹介パンフ　

 岩本町  ANNEXビル
ITOHPIA IWAMOTO-CHO　ANNEX BLDG

【お問い合わせ】

ジョーンズ  ラング  ラサール株式会社
不動産運用サービス事業部　オフィスグループ
◎詳細は弊社ホームページにて御覧ください。　　　　　　　　　　　　http://www.joneslanglasalle.co.jp/

都営新宿線

岩本町駅まで

6分

JR山手線

神田駅まで

11分

日比谷線

小伝馬町駅まで

3分

■最寄りの駅

TEL: 03-5210-8304

６駅７路線利用できるロケーション
立地の良さが魅力です。

四季を映すガラスと風格を香らせる石貼りがモダンに調和したイトーピア岩
本町一丁目ビル。徒歩数分で６駅７路線が利用でき、しかも各駅から都内の
主要な駅まですべて 15 分以内にキャッチ、オフィスビルとしての風格、そし
て立地の良さが魅力です。
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◎交通アクセス

日比谷線「小伝馬町」駅へ3分
霞が関　2分／日比谷　2分／銀座　7分／茅場町　4分／
小伝馬町　1分／秋葉原　4分／上野／霞が関へ15分／銀
座へ11分／茅場町へ4分／上野へ5分

都営新宿線「岩本町」駅へ6分
新宿　6分／市ヶ谷　4分／神保町　3分／岩本町　2分／
馬喰横山／至本八幡
新宿へ13分／神保町へ3分／大手町へ3分

銀座線「神田」へ11分
渋谷　8分／赤坂見附　3分／虎ノ門　2分／新橋2分／銀
座　3分／日本橋　3分／神田　5分／渋谷へ21分／銀座
へ6分／日本橋へ3分／上野へ5分

JR総武線「新日本橋」駅へ7分
中央線「神田」駅へ10分
新宿　7分／四ツ谷7分／御茶ノ水　2分／秋葉原　6分／
錦糸町　8分／神田　2分／新日本橋　2分／東京　2分

※所要時間に乗り換え・待ち時間を含みません。
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新宿 TX ビル 不動産販売パンフレット 株式会社リオ イトーピア習作



オリジナル食器カタログ 64p



四季の掛け軸と襖絵カタログ 64P



「夢」 書と襖絵展示会ポスター



レースクラスのグレードがアップ！

世界の強豪を迎え討つ日本チームの精鋭たち、
ワールドクラスへの熱きチャレンジが始まる！

自転車のロードレースは、1日で行われるワンデーレースと、2日以
上にわたって争われるステージレースとがあります。後者の代表は、
世界最大の自転車レース「ツール・ド・フランス」です。ステージ
レースは、街から街へと戦いの舞台を変えながら争われる自転車の長
距離競技で、順位は各ステージの総合時間の合計により決定し、全ス
テージを完走しなければ最終順位を得ることができません。参加単位
は「チーム」であり、チームのエースを個人総合優勝に導くためにも、
チームプレイが重要な要素となります。
「ツアー・オブ・ジャパン」は、日本国内で行われるロードレースと
しては、都府県をまたぐ唯一のステージレース。日本を代表するステー
ジレースで、日本版の「ツール・ド・フランス」とも言えます。今大
会より、レースクラスのグレードが上がったことにより、ますます世
界中のロードレース愛好家から期待が寄せられます。

ツアー・オブ・ジャパンは、昭和57年（1982）から平成7年（1995）まで14回開催してい
た「国際サイクルロードレース」を継承する国内最大規模の自転車レースです。平成8年（1996）、
UCI にステージレースとして公認されたことを機に、その名称を「ツアー・オブ・ジャパン」に
変更し、第1回ツアー・オブ・ジャパンとして開催しました。また、本年度は、UCI より大会の
グレードアップが承認され、レースクラスが＜２. １＞の大会として、競技を行うこととなります。

今年からレースクラスが＜２. １＞にアップしたことにより、海外の
UCI プロチームが参戦可能となり、よりワールドクラスを意識した闘い
となります。また、日本で UCI 登録した多くのチームが参戦し、世界
レベルに挑みます。海外チーム・選手と日本のトップチーム・選手の熱
き戦いを間近に見ることができる絶好の機会です。

■ 豆知識

UCIプロチームとは…？
国際自転車競技連合（以下UCI）が主催する
自転車のロードレースシリーズ“UCIプロツ
アー（ツール）”と共に誕生したのがUCIプ
ロチーム制度。成績、財政、運営など多角度
から評価され、2013年は19チームがUCI
プロチームライセンスを許可された。プロチー
ムは、“UCIワールドツアー”の全レースに出
場する権利と義務を持つ。

UCIプロコンチネンタルチームとは…？
UCIプロチームの下に位置づけられるチーム
カテゴリー。ヨーロッパ、アフリカ、オセア
ニア、アジア、アメリカの５つの大陸で開催
される“UCIコンチネンタルサーキット”に
出場しながら、“UCIワールドツアー”や“グ
ランツール”の出場できるワイルドカード獲
得を狙うチーム。レースの開催国に本拠地が
あるチームで、有力選手が在籍しているなど
を元に選定される。また、コンチネンタルチー
ムは、プロとノンプロの混成からなり、チー
ムを構成する主な選手の出身国の連盟から認
可受ける必要がある。

レースクラス…とは？
UCIのレースクラスには、“UCIワールドツ
アー”、“コンチネンタルサーキットオークラ
ス（HC）”、“クラス１”、“クラス２”と細分
化されており、獲得できるポイントがレース
毎に異なる。

Tour of Japan 公式パンフレット　64P 



オリジナル古書風ブック装丁



オリジナル古書風ブック装丁



の田 メニュー兼パンフレット
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【 プリプリの自家製エビワンタン入り 】

下のクーポン券を切り取ってお持ち下さい。クーポン券１枚に

つき3 名様まで、味玉を無料でご提供させていただきます。

（らーめん及びつけ麺をご注文の方に限ります）

三菱東京UFJ銀行
神田駅前支店

やよい軒神田北口店

スターバックスコーヒー
ドトールコーヒー

名代富士そば神田店

＜店舗営業時間＞

［平日］ 11:00～23:30　［土日祝］ 11:00～16:00

〒101-0045 東京都千代田区神田鍛冶町3-3-2

　　　　　　　　　　神田小鍛冶ビル１F

TEL: 03-3525-8098

※このクーポン券１枚につき、3 名様までご利用できます。

　（らーめん及びつけ麺をご注文の方に限ります）

■ 鶏醤油らーめん 
 

 
８９０円 

■ 鶏醤油味玉らーめん 
 

9９０円 

■ 鶏醤油焼豚らーめん 
    1,0９０円 

■ 豚骨味玉らーめん  

８９０円

■ 辛肉豚骨らーめん   
 
８９０円

■ 豚骨味玉焼豚らーめん    1,0９０円 

■ 豚骨つけ麺
(200g・300g) 

８９０円
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らーめん「八房」の鶏醤油らーめん

味玉（とろとろの半熟卵）１個

味玉（とろとろの半熟卵）１個

味玉（   1個 ）無料サービス実施中
…………
……………………………

…
…

鶏と野菜の清湯スープに甘みのある醤油を合わせたワンタン麺。

ちぢれ麺とスープのバランスを考え、飲み干せる一杯を意識した一品です。
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【 プリプリの自家製エビワンタン

下のクーポン券を切り取ってお持ち下さい。クーポン券１枚に

つき3 名様まで、味玉を無料でご提供させていただきます。

（らーめん及びつけ麺をご注文の方に限ります）
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［平日］ 11:00～23:30　［土日祝］ 11:00～16:00

〒101-0045 東京都千代田区神田鍛冶町3-3-2

　　　　　　　　　　神田小鍛冶ビル１F

TEL: 03-3525-8098

※このクーポン券１枚につき、3 名様までご利用できます。

　（らーめん及びつけ麺をご注文の方に限ります）
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…
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鶏と野菜の清湯スープに甘みのある醤油を合わせたワンタン麺。
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【 プリプリの自家製エビワンタン入り 】

下のクーポン券を切り取ってお持ち下さい。クーポン券１枚に
つき3 名様まで、味玉を無料でご提供させていただきます。
（らーめん及びつけ麺をご注文の方に限ります）

三菱東京UFJ銀行
神田駅前支店

やよい軒神田北口店

スター
バックス
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名代
富士そば
神田店

＜店舗営業時間＞
［平日］ 11:00～23:30　［土日祝］ 11:00～16:00
〒101-0045 東京都千代田区神田鍛冶町3-3-2

　　　　　　　　　　神田小鍛冶ビル１F

TEL: 03-3525-8098※このクーポン券１枚につき、3 名様までご利用できます。
　（らーめん及びつけ麺をご注文の方に限ります）

■ 鶏醤油らーめん   ８９０円 
■ 鶏醤油味玉らーめん  9９０円 
■ 鶏醤油焼豚らーめん     1,0９０円 
■ 豚骨味玉らーめん  ８９０円
■ 辛肉豚骨らーめん    ８９０円
■ 豚骨味玉焼豚らーめん    1,0９０円 
■ 豚骨つけ麺 (200g・300g) ８９０円
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無料クーポン券

らーめん「八房」の
鶏醤油らーめん

味玉（とろとろの半熟卵）１個味玉（とろとろの半熟卵）１個

味玉（   1個 ）無料サービス実施中

…………
……
……

…………
………
…
…

鶏と野菜の清湯スープに甘みのある醤油を合わせたワンタン麺。
ちぢれ麺とスープのバランスを考え、飲み干せる一杯を意識した一品です。

ラーメン八房 パンフレット＆クーポンチラシ



● 駐輪場

●お宮の松 ● 国際医療福祉大付属病院

● ファミリーマート平和
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東京伊東 国道135線

静岡 東京
熱海駅

熱海市田原本町 2-11

出汁が美味い！立ち食いそば
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2号店

立ち食い



Party&Dining/ohana aweet パンフレット　スタイル南青山



クレジットカード　現物よりトレース　　ATM表示用



健康な状態の肌 トラブルを持った肌

若返りたい
あの頃のぷるんぷるん肌がよみがえる

肌の衰えや老化は活性酸素のしわざ、真皮のコラーゲンを傷つけたり老化の
原因となります。残念ながら、年齢とともに活性酸素を除去する力が弱まっ
てきます。この活性酸素の働きを抑制してくれるのが抗酸化成分です。しか
し抗酸化成分ＳＯＤ（スーパーオキシドジスムターゼ）は老化とともに減少して
ゆきます。そこで、お肌から供給、補充してあげるのに効果的な天然由来成
分を配合したシラノールがあなたのお肌の新陳代謝を活性化し健康で若々
しい肌に保ってくれます。

シミ、しわが気になる
お肌の大敵シミ、しわをカバー。

必要です。天然由来成分がコラーゲン等の皮ふ生成基盤をカバーしてくれ
ます。さらに角質層に潤いをあたえ、なめらかなお肌でしわを隠します。

美白になりたい
お肌をもっと健康美白。

美白の大敵はメラニン色素。数多くの天然由来成分を配合、角質対策でき
め細かな肌に、日やけによるシミ・ソバカスを防ぎ、皮ふの奥から紫外線の害
を防ぐ、美しさを求める方のためにつくられた、究極のスキンケアアイテムです。

天然由来成分
グリセリン、アスパラギン酸、ヒドロキシプロリンメチルシラノール、黒
砂糖エキス、ピーナッチ油、アボガド油、スクワラン、ココイルグルタミ
ン酸TEA、ダイズエキス、　他

アボガド油

ダイズエキススクワラン

ピーナッツ油黒砂糖エキス

ココイルグルタミン酸ＴＥＡ天然由来成分（ シラノール ）が
お肌を整える。

株式会社 ユーコスメティックス
〒140-0002　東京都品川区東品川2-2-4　天王洲ファーストタワー9F

0237-3875-30XAF0427-3875-30LET1000008420ＤＩルーメＵ

代表取締役社長　青 田 吉 弘

販売代理店
　クラスター水を使用しています

3点すべてに特殊な水、クラスター水が使用されています。
一般の水は、水分子がブドウの房のようにつながっている
のですが、これに強力なエネルギーを与え、分断、縮小化。
これをクラスター水と言います。クラスター水は、細胞に
浸透しやすく、細胞を活性化させる特殊な機能を
持っています。

活性ケイ素誘導体「シラノール」配合
年をとるとともに失われていく肌のツヤやハリ。その原因は、皮ふのなかのコラーゲンや
エラスチン、ヒアルロン酸などが、加齢や紫外線などによって、変性することにあります。
その結果、十分に水を保てなくなったり、弾力が失われ、シワとして固定されたり、たるみ
が出てくるのです。変性。それは、コラーゲンなどそれぞれに含まれている構成成分「有
機ケイ素」が減少していることに理由がありました。有機ケイ素は、生体のや活性化に欠
かせない元素で、老化と密接に関係しています。活性ケイ素誘導体「シラノール」は、足り
なくなったケイ素を、優しく、お肌に与えてくれます。肌が変性しないように予防し、すこ
やかにさせ、お肌を保護してくれます。
シラノールは、従来の吸湿型保湿とはまったく違う、理学的な保湿を行います。コラーゲ
ンやエラスチン、ヒアルロン酸、コンドロイチンなどでつくられる皮ふの保湿基盤を本来
のクリアな素肌に。若いときのような、強力な水分保持能力が発揮されるのです。健全な
状態の皮ふは、コラーゲン、エラスチン、ヒアルロン酸がしっかりと基盤を作っています
が、有機ケイ素が減少すると、組織の結合が弱くなり、保湿もむずかしくなります。ここに
有機ケイ素を補うことで、基盤をしっかりとカバーしてあげることができます。

美容液 　保湿クリームメイク落しと洗顔

60ml  定価 19,800円 (税込） 100ｇ 定価 ７,４90円 (税込）100ｇ 定価 4,290円 (税込）　　

うるおいをのこして
綺麗に洗える。

メイク落しも洗顔も

ワンステップ洗いでOK！

洗顔後、肌にうるおいをのこします。

　ココイルグルタミン酸ＴＥＡ、

グリセリン等の天然由来成分配合。

クレンジングだけでない、

お肌をすこやかに保つのための新しい

洗顔料です。

うるおいたっぷり、
若 し々いお肌に。
シラノールや生体エネルギー成分

アボガドエキス、

黒砂糖エキスなど、選りすぐりの成分が

お肌本来の美しさに

みずみずしさを与えます。

また、約80％配合された

イオン交換水によって、

十分な水分を補給します。

アンチエイジング、
究極の美容液
ハリのある肌、プルルンの肌を

あなたのものに。

シラノールをはじめ、ピーナッツ油、

ダイズエキス、スクワラン、現在考えられる

選りすぐりの成分を配合した

皮ふを根本から整える、

究極の美容液です。 によって、

補給します。

です。しい

です。

グリセリン
化粧品の原料として認められた、植物性のグリセリンです。ヤシの油から作った
透明のとろりとした液体で、肌をやわらかくし、しっとりとしたうるおいを与えま
す。

ココイルグルタミン酸ＴＥＡ  
植物由来の脂肪酸とグルタミン酸との混合物のトリエタノールアミン塩からな
る。水への溶解性がよく、優れた起泡力、洗浄力を持ち、対硬水性、生分解性に
優れている。皮膚と同じ弱酸性を示し使用後になめらかな感触が得られます。

スクワラン
スクワランとは、水面下500m-1500mの深海に棲息する深海鮫の肝臓から
抽出したスクワレンを精製し、化学的に安定した天然オイルです。
スクワレンは、深海鮫以外にもあらゆる動植物に存在し、ベニバナやコーンか
らもとれます。深海鮫は、高水圧・低酸素・光の届かない厳しい環境に耐えうる
強い生命力を持っており、特にスクワランの量が多い。人間の皮膚にも含まれ、
スクワレンが減少すると細胞に充分に酸素を供給できなくなり、細胞老化が進
みます。スクワランを塗ると、角質層が柔軟になり（エモリエント）、新陳代謝が
活発になり、あせも・ニキビ・吹き出物が予防・改善され、やけどや虫さされの痛
みが緩和できます。そのうえ、スクワランは皮膚呼吸を妨げません。

黒砂糖エキス
黒砂糖エキスとは、サトウキビから得られる黒砂糖の着色成分を、分離・濃縮し
て得られるエキスであり、保湿効果があります。
黒砂糖には、保湿の主体である糖蜜に加え、マグネシウムやカリウムなどのミ
ネラルを豊富にふくむため、古くから美肌効果があるといわれてきました。しか
し、ざらつきやべたつき、服などへの着色などがあり、あまり多用されてこきま
せんでした。黒砂糖エキスは、そのような使用上の欠点を減らすため、結晶成
分や着色成分を除き、利用しやすくしたものです。黒砂糖エキスは、保湿パック
のほか、美容液や洗顔石けんなどに用いられ、天然成分であり、敏感肌の方に
もよく。ビタミンC誘導体など、他の美白成分との相乗効果により角質層には
たらきかけます。

3本セット価格　定価30,000円（税込） トラベルセット(3本)価格　定価1,000円（税込）

若返りたい
あの頃のぷるんぷるん肌がよみがえる

衰えや老化は活性酸素のしわざ、真皮のコラーゲンを傷つけたり老化の
原因となります。残念ながら、年齢とともに活性酸素を除去する力が弱まっ
てきます。この活性酸素の働きを抑制してくれるのが抗酸化成分です。しか

ゆきます。そこで、お肌から供給、補充してあげるのに効果的な天然由来成
分を配合したシラノールがあなたのお肌の新陳代謝を活性化し健康で若々

シミ、しわが気になる
お肌の大敵シミ、しわをカバー。

になりたい

数多くの天然由来成分を配合、角質対策でき
日やけによるシミ・ソバカスを防ぎ、皮ふの奥から紫外線の害

美しさを求める方のためにつくられた、究極のスキンケアアイテムです。

若返りたい
あの頃のぷるんぷるん肌がよみがえる

衰えや老化は活性酸素のしわざ、真皮のコラーゲンを傷つけたり老化の
原因となります。残念ながら、年齢とともに活性酸素を除去する力が弱まっ
てきます。この活性酸素の働きを抑制してくれるのが抗酸化成分です。しか

ゆきます。そこで、お肌から供給、補充してあげるのに効果的な天然由来成
分を配合したシラノールがあなたのお肌の新陳代謝を活性化し健康で若々

シミ、しわが気になる
お肌の大敵シミ、しわをカバー。

になりたい

数多くの天然由来成分を配合、角質対策でき
日やけによるシミ・ソバカスを防ぎ、皮ふの奥から紫外線の害

美しさを求める方のためにつくられた、究極のスキンケアアイテムです。

健康な状態の肌
トラブルを持った肌

若返りたいあの頃のぷるんぷるん肌がよみがえる

肌の衰えや老化は活性酸素のしわざ、真皮のコラーゲンを傷つけたり老化の

原因となります。残念ながら、年齢とともに活性酸素を除去する力が弱まっ

てきます。この活性酸素の働きを抑制してくれるのが抗酸化成分です。しか

し抗酸化成分ＳＯＤ（スーパーオキシドジスムターゼ）は老化とともに減少して

ゆきます。そこで、お肌から供給、補充してあげるのに効果的な天然由来成

分を配合したシラノールがあなたのお肌の新陳代謝を活性化し健康で若々

しい肌に保ってくれます。

シミ、しわが気になるお肌の大敵シミ、しわをカバー。

シミやくすみの原因はメラニン色素が原因です。長時間日光の下にさらされ

たり大量に紫外線を浴びたときに体内で合成されます。若いときは新陳代謝

も盛んで、それほど気にならなくても、年齢とともにこのメラニン色素が表皮の

奥に沈着することが多くなりそれが、シミやくすみとなってしまいます。お肌の

改善にはコラーゲンの生成を維持し、減ってしまった分補充してあげることが

必要です。天然由来成分がコラーゲン等の皮ふ生成基盤をカバーしてくれ

ます。さらに角質層に潤いをあたえ、なめらかなお肌でしわを隠します。

美白になりたいお肌をもっと健康美白。
美白の大敵はメラニン色素。数多くの天然由来成分を配合、角質対策でき

め細かな肌に、日やけによるシミ・ソバカスを防ぎ、皮ふの奥から紫外線の害

を防ぐ、美しさを求める方のためにつくられた、究極のスキンケアアイテムです。

天然由来成分
グリセリン、アスパラギン酸、ヒドロキシプロリンメチルシラノール、黒

砂糖エキス、ピーナッチ油、アボガド油、スクワラン、ココイルグルタミ

ン酸TEA、ダイズエキス、　他

アボガド油

ダイズエキス

スクワラン

ピーナッツ油

黒砂糖エキス

ココイルグルタミン酸ＴＥＡ

天然由来成分（ シラノール ）がお肌を整える。

株式会社 ユーコスメティックス
〒140-0002　東京都品川区東品川2-2-4　天王洲ファーストタワー9F
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代表取締役社長　青 田 吉 弘

販売代理店

クラスター水を使用しています
3点すべてに特殊な水、クラスター水が使用されています。

一般の水は、水分子がブドウの房のようにつながっている

のですが、これに強力なエネルギーを与え、分断、縮小化。

これをクラスター水と言います。クラスター水は、細胞に

浸透しやすく、細胞を活性化させる特殊な機能を

持っています。

活性ケイ素誘導体「シラノール」配合

年をとるとともに失われていく肌のツヤやハリ。その原因は、皮ふのなかのコラーゲンや

エラスチン、ヒアルロン酸などが、加齢や紫外線などによって、変性することにあります。

その結果、十分に水を保てなくなったり、弾力が失われ、シワとして固定されたり、たるみ

が出てくるのです。変性。それは、コラーゲンなどそれぞれに含まれている構成成分「有

機ケイ素」が減少していることに理由がありました。有機ケイ素は、生体のや活性化に欠

かせない元素で、老化と密接に関係しています。活性ケイ素誘導体「シラノール」は、足り

なくなったケイ素を、優しく、お肌に与えてくれます。肌が変性しないように予防し、すこ

やかにさせ、お肌を保護してくれます。

シラノールは、従来の吸湿型保湿とはまったく違う、理学的な保湿を行います。コラーゲ

ンやエラスチン、ヒアルロン酸、コンドロイチンなどでつくられる皮ふの保湿基盤を本来

のクリアな素肌に。若いときのような、強力な水分保持能力が発揮されるのです。健全な

状態の皮ふは、コラーゲン、エラスチン、ヒアルロン酸がしっかりと基盤を作っています

が、有機ケイ素が減少すると、組織の結合が弱くなり、保湿もむずかしくなります。ここに

有機ケイ素を補うことで、基盤をしっかりとカバーしてあげることができます。

化粧品パンフレット U コスメ



会社案内 Green Operations Co., ltd 16P



会社案内  ミニンシュラー株式会社 16P
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東京商工会議所パンフレット 16P
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 当校の校風、方針＋生徒の作品がわか
り易く

収め
られ
てい
ます
。

T O K Y O  M E T R O P O L I T A N

KOGEI HIGH SCHOOL
東京都立工芸工業高等学校　定時制課程

■アートクラフト科　■ マシンクラフト科　■ インテリア科　■ グラフィックアーツ科

学  校  案  内

Virtual Gallery
当校の在学生の優秀作品をギャラリー
形式で各科毎に、紹介します。

e-Book
当校の校風、方針、学習カリキュラム、
学校生活等をe-BOOK (デジタル
ブック )で紹介します。

都立工芸高校　学校案内 CD ジャケット



YouTube公式チャンネル

も の づ く り を 学 ぶ

Tokyo Metropolitan

High School
KOGEI　　　　 
東京都文京区本郷1-3-9
TEL: 03-3814-8755 　FAX: 03-3812-4855
http://www.kogei-h.metro.tokyo.jp/

【定時制課程】

東京都立工芸高等学校

歴史と伝統のある定時制高校
明治 40 年の創立以来、多くの人材を輩出して
いる大規模な定時制高校です。部活動も盛ん
で、全日制・定時制合同の秋の大規模な工芸
祭（文化祭）も実施。
課外の部活動も盛んに行われています。

全日制と同じ施設を使った教育
工芸高校の授業では、専門の先生方が指導に
当たり、都内屈指の充実した施設を活用する
ことで技術はもちろん「ものづくり」には欠か
せない知識や考え方を学べます。大勢の生徒
達が昼間働きながら学んでいます。

多肢にわたる進路選択肢
先輩達は工芸高校で学んだことを活かし、エ

ンジニアやデザイナー、職人さんになったり、
美術大学や工業大学、専門学校などに進んで
さらに知識を高めたりと、さまざまな形で活
躍しています。

「ものづくり」を学ぶ４つ の学科 ４年間という全日制よりも長い学校生活を活かして専門知識技術を学び、個性・能力の伸張を目指す学校です。

JR 総武線・都営三田線「水道橋駅」下車すぐ、東京メトロ 丸ノ内線・南北線「後楽園駅」下車徒歩 7分

グラフィ
ックアー

ツ科
 インテリ

ア科
 マシンク

ラフト科
 アートク

ラフト科

● 都営三田線／大江戸線「春日駅」

東京メトロ丸ノ内線・南北線
　　　　　「後楽園駅」●

文京区役所
シビックセンター

東京ドーム小石川後楽園
都総合技術
教育センター

都営三田線
「水道橋駅」

●

東口

JR総武線

▼

至 新宿 至 御茶ノ水

▲水道橋駅

工芸高校

都立工芸高校
定時制課程で
ものづくりを
学びませんか

都立工芸高校　入学案内ポスター



省エネ啓蒙ポスター 省エネルギーセンター



通販カタログ シダックス株式会社



企業ロゴ

ディーアイトーキョー株式会社

アドバンスコミュニケーションズ株式会社

ミニンシュラー株式会社

グリーンオペレーションズ株式会社

ハートフルライフ株式会社



ラクレットチーズプレート

各種ワイン、リキュール&アルコール

ラムステーキ

※各種パ
ーティ承

ります

牛ハラミステーキ

Azabu Kicks 
Dinner&Bar

17:30~Last
Lunch  1 1:00~14:30
Cafe      14:30~1 7:30



6月2日日 6月9日日
東京 TOKYO 大阪 OSAKA

マウスピース矯正強化で
高生産性を実現!!!

ゲスト講師

医療法人茜会理事長   河崎真也氏

  マウスピース矯正の「成約数が伸びない」とお悩みのあなたへ  マウスピース矯正の「成約数が伸びない」とお悩みのあなたへ

マウスピース矯正

相談数アップの院内外の
マーケティング
相談件数を増やすための院内販促強化＆WEBマーケティング
による相談患者様の集患

検査移行率アップの
スタッフカウンセリング

無資格のスタッフ様による検査誘導カウンセリングにより
ドクターカウンセリングの時間を圧倒的に短縮

成約率アップの
戦略的施策
患者様の心理的ハードルを引き下げ、効果的に成約率を
高める施策を大公開

成約率アップセミナー

マウスピース矯正 成約率アップセミナー お問い合せ No.S056813

株式会社船井総合研究所 〒541-0041 大阪市中央区北浜4-4-10 船井総合研究所大阪本社ビル　■申込みに関するお問合せ：■内容に関するお問合せ：

主
催
主
催 TEL: 0120-964-000 FAX: 0120-964-111

　　　　　　　　　　平日：9：30～17：30      24時間対応

WEBからもお申込みいただけます。（船井総研ホームページ【www.funaisoken.co.jp】右上検索窓に「お問合せNo.」を入力ください。）  056813      検索

開
催
日

成功のポイントは“カウンセリング体制”
と徹底した“マーケティング戦略”にあった
成功のポイントは“カウンセリング体制”
と徹底した“マーケティング戦略”にあったPOIN

T
POIN

T



まつげエクステ専門美容室
株式会社Blanc

大阪市淀川区西中島 5丁目12 番 8号 エス・ティ・エスビル
TEL 06-6886-7800http://www.blanc-lash.com/

シングル120本までつけ放題  （月 1 回）
リペア 60本までつけ放題  （サービス期間内）

マツエク
定額制
コース

月に何回でも
おすきなときにご来店
料金を気にせず

定額でまつげエクステ
をお受けになれる
コースです。

◎ 定額制コース

◎ コース料金

月会費

    6,200 円（税抜き）　 
年間会員

  6,000 円／月  
入会金

  1,980 円      限定キャンペーンで　常に入会金無料の予定［　　　　　　　］

まつげエクステ
 定額制サービス

常に綺麗な目元であり続けたい！

まつげエクステ専門美容室
株式会社Blanc

大阪市淀川区西中島 5丁目12 番 8号 エス・ティ・エスビル
TEL 06-6886-7800http://www.blanc-lash.com/

まつげエクステ専門美容室
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北海道ご当地人
気

鍋特集



査定
無料

今すぐお問合わせを !

あ な た の 不 動 産

高価買取
   い た し ま す 。

ライズクリエーションは、通常の仲介による売却と比べて、
スピーディーかつスムーズに売却が可能です。
買取の提示価格を、最短24時間以内に致します

メリット 02 秘密を厳守したお取引

メリット 03 すぐに現金化が可能です！

メリット 04 仲介手数料無料！

メリット 05 相続した不動産にも対応

メリット 01 スムーズかつ安心のお取引

メリット 07 収益物件（入居者付き）にも対応

メリット 08 現状のままでの引き渡しが可能

メリット 10 不動産業者からも買取ります（仲介料全額）

メリット 06 売却後の責任は一切問いません！

メリット 09 他社買取不可物件もご相談ください。

http://www.risecreation.co.jp

  0123-456-7890 
　　     FAX 0123-456-7890
�otoiawase@risecreation.co.jp
定休日：土・日・祝  営業時間：10：00～18：00

■ 電話・メール・FAXいづれかでお問い合わせください■ 電話・メール・FAXいづれかでお問い合わせください

〒000-0000 住所入る□□□□□□□□□□□□□
加盟団体：（社）全国宅地建物取引業保証協会   （社）愛媛県宅地建物取引業協会

マンション
１棟

アパート
１棟 一戸建

空家 借家 田畑 土地

10のメリット

私たちは、「“住まい” とご家族の歴史」に新しい第一歩をお約束いたします。



●
バスタ新宿

●ルミネ
　新宿

都
営
新
宿
大
江
戸
線

小
田
急
線

N JR 新宿駅
［南口］

甲州街
道

新宿薬局
セイチビル 8F

●
ホテルサンルート

●うわじま皮膚科様

●新宿駅前クリニック様

新宿西口耳鼻咽喉科
　　　　形成外科様●

小田急ホテル
センチュリー
サザンタワー
●

       ●
ヤマダ電機
LABI

●新宿南口郵便局

●
ダイコクドラッグ

●
ヨドバシカメラ
時計総合館

ヨドバシカメラ●
ゲーム・ホビー館

●ヨドバシカメラ
　アウトレット

JR 東京総合病院●

EXIT
A1

●●●

西新宿１丁目

1F マクドナルド
◎

8F

新宿薬局

  03-6300-9405
東京都
渋谷区代々木2-6-7 セイチビル8階

平 日11:00～20:00
土・日　9:00～ 18:00
定 休 ㊋㊗

受 

付

調剤薬局

処方せん受付
どちらの医療機関の
処方箋もお任せください。



特
別
価
格

✂

キ
リ
ト
リ
線

RENEWALOPEN! 年中無休
平日
　夜 20時迄

半額 グッド二子玉川商店街店
〒158-0094
世田谷区玉川 4-12-1（二子玉川小学校前）
TEL 03-3700-6350
営業時間  平日・土曜 9:00-20:00 ／
　　　　  日曜・祝日 10:00-18:00
定休日     無（※夏期・年末年始は休み）

ダウン製品、コート、ジャンパー、ジャケット、セーター、ズボン、
からネクタイ、マフラー、スカーフ、手袋、スカーフまで。A
LL

一般衣類なんでも
１点より
持ち込み
歓迎 !!

温水洗い
ワイシャツ

　
スニーカー
       ＆上履き

割引にはこのチラシをご持参ください。

二子玉川園商店街店  クリーニングGOOD二子玉川園商店街店  クリーニングGOOD

天然のり仕上
げ

お名前                  電話

ご住所

お誕生日

クリーニング受付用紙

　なんと…

100円
1足出すと2足目無料

500円
はじめてご利用の方へ
予めご記入いただきご来店いただくと受付がスムースになります。

特典いっぱい！   会員募集
← 詳しくは裏面をご覧ください。

工場直営

ご利用期限：2019年12月末まで

半額

無料   

今だ
け入会金



https://task-rentacar.com/

5,920円
免責補償料込で7,000円

154,000円
長期レンタルでここまでお得に！

24
時間

1ヶ月

お急ぎの方は、お電話にてご依頼下さい

078-822-2112
お急ぎの方は、お電話にてご依頼下さい

078-822-2112
お急ぎの方は、お電話にてご依頼下さい

078-822-2112
お急ぎの方は、お電話にてご依頼下さい

078-822-2112
お急ぎの方は、お電話にてご依頼下さい

078-822-2112

足が不自由な身体に障害がある方も運転可能

／保険会社・ディーラー様向け／
運転補助装置付レンタカー始めました！

タスクレンタカーの特徴は、地域最安値の24時間5,920円の
レンタル料金。お得な長期レンタルは1ヵ月154,000円。
専任のスタッフが取扱いを説明。保有台数は地域ナンバーワン。
当日午前中にご依頼いただければ、最短で夕方までにお届けし
ます。徹底的にユーザー目線で商品開発をいたしました。

対応エリア
最安値
 ¥

対応エリア
関西全域

営業時間：平日9:00～18：00

タスクの運転補助装置付レンタカー
両足が不自由な人向けに、一番使われているフ
ロア設置タイプの手動運転装置が取り付けられ
た車両や、右半身が不自由な方のための左アクセ
ルを取り付けられた車両をレンタルします。

運転補助装置つき
　 レンタカー
運転補助装置つき
　 レンタカー 事故や

故障に!



事故で急遽身体障害者用
の車が必要になった...

0101
運転補助装置に詳しい人
がおらず相談できない...

0202
レンタカー料金が高くて利

用できない...

0303

Point
 01
Point
 01

Point
 02
Point
 02

Point
 03
Point
 03

最短で
即日にお届け

当日の午前中にご依頼いただければ、最短で
夕方までにお届けすることが可能です。関西
全域が対応エリアで、大阪府・兵庫県は交通
費無料でご指定の場所までお届けします。そ
れ以外の地域の交通費は要相談。

専任のスタッフが
直接説明します

直接運転される身体障害者のお客様一人一
人にあったお車をご用意します。お受け渡しの
際には、専任のスタッフが車および運転補助
装置の取り扱いをわかりやすく丁寧にご説明
いたします

24時間ご利用で
5,920円

24時間ご利用で5,920円！（免責補償料を加
えても7,000円）実質5,920円は地域最安値
です。さらに、１ヵ月ご利用でも免責加入付
154,000円でご利用いただけます。

株式会社 タスク
〒658-0032兵庫県神戸市東灘区向洋町中6-9 神戸ファッションマート8C-05
TEL:078-822-2112 / FAX:078-330-8404
＜営業時間：平日9:00～18：00＞ 　※ご来店の際は、ご予約をお願いいたします。

最短当日
夕方までにお届け

 受　付

お電話または、お問い合わせ
フォームよりお気軽にご連絡
ください。

  車両決定

お客様に合わせた運転補助装
置付きの車両をご用意いたし
ます。

配　車

関西全域お届けいたします。
当日午前中のご依頼で最短当
日夕方にお届けが可能です。

    取り扱い説明

専任のスタッフが運転される
お客様に直接、運転補助装置
の取り扱いをご説明いたしま
す。

   返　却

燃料満タンの状態でお返しく
ださい。満タンでない場合は
別途、規定のキロ換算により
精算させていただきます。

お問い合わせからレンタルまでの流れ

手動運転装置
フロア設置タイプのスタンダー
ドな手動運転装置。レバーを引
くとアクセル、押すとブレーキ操
作が行えます。ワイヤー式により
スムーズで軽く、クルマの挙動を
ダイレクトに感じることができる
操作感。ブレーキロックと ホー
ンスイッチを装備。

左アクセル
車体床に取り付けた専用アダプ
ターに本体を接続することで、
左足でのアクセルペダル操作を
可能にします。本体には右足での
アクセルペダル誤操作を防ぐペ
ダルカバーを装備することで安
心してドライブに集中できます

ステアリングデバイス
直径40mmの球形モデルを標
準装備。片手でハンドルを回す
ことができます。両足が不自由
な方は、左手で手動運転装置、
右手でハンドル操作ができま
す。

手動サイドブレーキレバー
サイドブレーキが足踏み式にな
っている場合に限り標準装備。
足踏みサイドブレーキペダルを
手動で操作できます。

ETC車載器
料金所を停まらずにスムーズに
通過でき、小銭いらずで快適運
転。お持ちのETCカードをご利
用できます。

スタッドレスタイヤ
スタッドレスは凍結路など冷たい
路面でも、雪でも氷でもグリップ
するので安心して走行できます。
冬季(12月1日~3月31日)の間は
標準装備。
※一部車種・地域を除く

／こんなことでお困りではないですか？／

  そんなお悩みを、すべて     解決！  そんなお悩みを、すべて     解決！

 ❶  ❷  ❸  ❹  ❺

最短当日夕方にお届け可能です！車両お届け対応エリアは関西全域[大阪府、
兵庫県、京都府、奈良県、滋賀県、和歌山県]大阪府と兵庫県は交通費無料で
ご指定の場所までお届けします。それ以外の地域の交通費は要相談。

［保険補償額］
◎対人補償 1名につき無制限（自賠責保険の補償額を含む） ◎対物補償 1事故につき無
制限[自己負担額（免責額）5万円] ◎車両補償 1事故につき車両時価額まで[自己負担額（
免責額）5万円] ◎人身傷害補償 1名につき3,000万円まで搭乗者の自動車事故による
ケガ（死亡・後遺障害を含む）につき、運転者の過失割合に関わらず、損害額を補償いた
します。（限度額3,000万円：損害額は保険約款に定める基準に従い算出されます。）

タスクの運転補助装置付レンタカー

／うれしい標準装備／



/幸運と成功が舞い降りるオフィスビル /

入居事業者

募集中
1F~8F
［１Fは店舗可］

中央区のリバーサイドにある
「新築のオフィスビル」で
あなたの事務所・店舗を

構えられます。

銀座東であなたの
「オフィス」「店舗」を
OPENさせませんか？

「サクセス銀座東」誕生。「サクセス銀座東」誕生。

サクセス銀座東
３人のコラボプロデュースで「商売繁盛」するビルです

商売
繁盛
商売
繁盛

総合マネープロデューサー
 アユカワタカヲ

タロット占い師
くらら

インテリアデザイナー
峯岸くみ

１Ｆから8Ｆまでの入居事業者を募集しています。

中央区、八丁堀から

徒歩３分



オフィスでもオフの日でも、
あなたの品格に
ふさわしい装いを。

国内唯一オーダージャケパン
SAKAEYA

素直な感想は「とにかく軽くて着やすい」
私は仕事の日にはスーツなので、休日に着るためのジャケ

パンを探していました。せっかく作るのだからかっこよさを

演出したいという想いがありました。そこでSAKAEYAさん

に足を運んでみると豊富な生地の中から選ぶことができま

した。

スタッフの方に採寸してもらう際には、私の希望に耳を傾

けてくれ、理想のジャケパンを作ってくれました。スタイリッ

シュに見えるよう、的確なアドバイスをしてくれたことが良

かったです。実際に仕立ててもらったジャケパンの率直な

感想は「とにかく軽くて着やすい。」ということです。

シルエットもかっこよく大変満足しています。週末に家族と

出かけた際、妻に「素敵ね」と褒められ、毎週出かけるのが

楽しみです。

ジャケパンに挑戦してみて、本当に良かった。
私の会社ではスーツを着ている人、オフィスカジュアルな

ど様々です。スーツしか持っていなかった私は、ジャケパン

に挑戦しようと思い、オーダーできる店を探していました。

SAKAEYAさんは仮縫い付きで、丈やフィット感の調整も

でき、シルエットにもこだわって作ってくれました。また、全

体のコーディネートについても教えてくれ、今後のファッシ

ョンの参考になりました。

同僚には「その服、おしゃれだね」。また、取引先の担当者

からは「それどこのジャケットですか？とても似合っています

ね。」と言われました。上質なゼニアの生地を使ったジャケ

パンを着られることにとても満足しています。

● お客様の声

ハズレのないジャケパンをお約束する
SAKAEYAの３つのポイント

なぜSAKAEYAで仕立てるジャケパンは、ハズレがないのか。
ただのテーラーにとどまらない３つのポイントをご紹介します。

『本物』のジャケットに
出逢ってみませんか？

すっかり浸透したオフィスカジュアルを背景に，ジャケットに手を出し
てみたものの，イマイチ決まらない。そんな想いをしたことはありませ
んか？
「色や柄がちょっと違う」「着心地がしっくりこない」etc...イマイチな
ジャケットに袖を通した瞬間にあなたが感じた不安は，そのまま周り
には自信の無さとして映ってしまいます。
そんな時，自分にピッタリのジャケットを手にすることができれば周り
の人達のあなたへの印象は良くなり，あなたの品格もいっそう格上
げされます。
そんなジャケパンを確実に手にする方法があります。
それが『お好みの生地を選び』，『仮縫いを行い』，『サイズ感やシル
エットの調整』を行えるSAKAEYAのジャケットです。
ぜひSAKAEYAのオーダージャケパンをお愉しみ下さい。

銀座SAKAEYA

外資系金融会社
中原裕治様

株式会社ダイヤモンド社

今給惣健一様

銀座店
03-3289-5764
銀座四丁目交差点からわずか5秒！

●住所：東京都中央区銀座5-7-6　

大黒屋ビルヂング4階

東京駅店
03-5204-0640
東京駅八重洲北口徒歩1分！

●住所：東京都中央区八重洲1-6-1 

八重洲第3パークビル5階

新宿店
03-3341-3335
新宿伊勢丹ヨコ

●住所：東京都新宿区新宿三丁目3-3 

恩田セントラルビル5階

営業時間：　平日／11：00～19：00　土日祝10：00～18：00

※お電話でお問い合わせの際は「ジャケパンについて」とお申し付けください。スタッフが丁寧に対応いたします。

ゼニア社の生地の
品揃えとその知識
量は業界No1

仮縫付きジャケパ
ン唯一の店舗

2 0 1 1・2 0 1 3・
2015年マスター
テーラー世界大会
出場日本最高峰と
して認められた技
術力



品 番 94001
レーベル COTTON＆LINEN
素 材 リネン100％

価 格
 ジャケット  ： ￥78,000

 パンツ　  ： ￥52,000

※ここに掲載している生地以外にも多数取り揃えております。詳しくはスタッフまでお尋ねください。

品 番 3450-0211
レーベル HIGH PERFORMANCE COOL EFFECT
素 材 ウール95％、シルク5％

価 格
 ジャケット  ： ￥90,000

 パンツ　  ： ￥60,000

品 番 4700-0115
レーベル CROSS-PLY
素 材 ウール90％、リネン10％

価 格
 ジャケット  ： ￥85,000

  パンツ　  ： ￥57,000

品 番 3380-0362
レーベル SHANG
素 材 ウール95％、シルク5％

価 格
 ジャケット  ： ￥85,000

 パンツ　  ： ￥57,000

品 番 3380-0292
レーベル SHANG
素 材 ウール95％、シルク5％

価 格
 ジャケット  ： ￥85,000

 パンツ　  ： ￥57,000

品 番 TN159-0605
レーベル SILK BLEND
素 材 シルク100％

価 格
 ジャケット  ： ￥150,000

  パンツ　  ： ￥100,000

品 番 TN159-0581
レーベル SILK BLEND
素 材 シルク100％

価 格
 ジャケット  ： ￥150,000

 パンツ　  ： ￥100,000

品 番 TN88-0121
レーベル SILK BLEND
素 材 シルク100％

価 格
 ジャケット  ： ￥160,000

 パンツ　  ： ￥107,000

品 番 94053
レーベル COTTON＆LINEN
素 材 コットン100％

価 格
 ジャケット  ： ￥60,000

 パンツ　  ： ￥40,000

ビジネスにも

休日にも着られる

ハイブリッドなジャケパンで

ワンランク上のおしゃれを

あなたに。
　軽い　軽快　美しい
SAKAEYA オリジナル ナポリラインモデル
ゼニア社の公式シルエットを取り入れつつSAKAEYA独自のノウハ

ウを表現したシルエットがナポリラインです。このナポリラインで注

目されているのが「マニカマッピーナ仕様」と呼ばれる、肩パッドを

省いたドロップショルダーです。肩パッドを完全に除去したことで、『

今』のスタイルとなっています。また、パンツは腰回りをしっかりホー

ルドしてお腹のシルエットを綺麗に見せる「パンチェリーナ仕様」を

採用しました。

パッドなしショルダー
肩パッドを除去して実現し
た見た目にも
「軽い気心地』

アウトポケット・ハン
ドステッチ
アウトポケット＆ハンドステ
ッチでスーツにはない「軽
快感」を演出

パンチェリーナ仕様
パンツにも一工夫
「履き心地履きと美的シル
エットを両立

ゼニア社の生地でジャケパンのオーダーが可能です。
イタリアを代表する格調高い高級ブランド、エルメネジルドゼニアは1910年北イタリアに
創業以来、長い伝統の中で大切に受け継がれ、今日まで愛されてきたブランドです。
そんなゼニアのブランド生地で、お気に入りの柄で、欲しい色で、自分だけの一着に仕立て
てみませんか？オーダーすれば、既製服店では入手困難なジャケットに必ず出会えます。

2015年ジャケパンおすすめ素材

フルオーダーパンツ
（仮縫は6,000円）

40,000円～

フルオーダージャケット
（仮縫は9,000円）

60,000円～



■標準仕様

■流量範囲

内 容項 目

Psonic-L4

適 用 流 体

保 護 等 級
石油、重油、その他液体（超音波が伝搬する均一液体）

最 大 使 用 圧 力

呼 び 径
接続規格により異なる（設計圧力：8MPa at 120℃）

本 体 材 質

接 続 規 格

呼び径（mm）
計測可能下限流量 (m3/h)

200

150

100

300

250

SCS13A

粘 度 範 囲

流 体 温 度 範 囲
0.1 ～ 400mm２/s（0.1～400cSt）

工 場 校 正 精 度

流 速 計 測 範 囲
±0.15%RD

±1.0%RD

IP66

防 爆

そ の 他 規 格 OIML R117-1：2007　OIML D11：2004　高圧ガス保安法

ATEX  Ⅱ1/2G ExdiaⅡB T4 Ga/Gb

100、150、200、250、300mm

JIS10、20、30K RF、JPI150、300 RF、ASME150、300 RF

－20～ +120℃

－10～+10m/s

±0.5%RD

最小流量 (m3/h) 最大流量 (m3/h)

標準ローカット （0.1m/s） （0.5m/s） （10m/s）

2.7 13 270

6.0 30 600

10.0 50 1000

16.0 80 1600

23.0 110 2300

※：保証最小流量は、0.5m/s 又は Re=8,000 のいずれか大きい値による。
　　（上記の値は0.5m/s の値を記載）

●検出器仕様

内 容
構 造

項 目
一体形

ア ナ ロ グ 出 力

周 囲 温 度 範 囲
4～ 20mA 最大負荷抵抗600Ω 精度：±0.1% FS

ス テ ー タ ス 出 力

パ ル ス 出 力

オープンコレクタ出力 (Max. 30VDC，50mA)
アラーム出力 / 正逆流信号出力

出 力 伝 送 距 離 Max．1km

消 費 電 力

電 源
Max．10W

－20～+60℃

オープンコレクタ出力 (Max. 30VDC、50mA) × 2 出力
最大周波数：10kHz 、ON 時電圧1.5V 以下

85～ 240VAC 50/60Hz 、 20～ 30VDC

●変換器仕様

１）同一レイノルズ数で検査可能な場合（高精度校正）（整流器付上流管、下流管付）

３）流量計単品の場合

２）同一レイノルズ数で検査不可能な場合（標準）（整流器付上流管、下流管付）

●認証

構造

 高精度   取引計量に最適 実流校正で±0.15%RDを実現

【特長】

● シンプルな構造　純国産による高い信頼

● 可動部なし（圧力損失がない）　メンテナンスフリー

● 平行4パスの採用

● 各種認証取得  TIIS、ATEX防爆、OIML(国際法定計量機関) R117-1準拠

● センサケーブルが露出しないスマートな外観

A

B

C

D

（242）

CAT.No.CBE007-2

1405 1410 －－－－S

●本カタログの著作権は株式会社オーバルに帰属します。本カタログの全部または一部を当社の許可なく転写、複写、転載を禁じます。
●当カタログの仕様は平成26年10月現在のものです。記載内容は、予告なく変更することがありますのでご了承ください。

●ご使用前に取扱説明書をよくお読みの上、
   正しくお使いください。

安全にお使いいただくために

代理店/販売店

■本社・東京営業 
　 TEL.（03）3360-5141、5151   FAX.（03）3365-8601

製品の詳細については、webより
カタログ・一般仕様書をご参照ください。

■北海道営業所  TEL.（0123）49-3360   FAX.（0123）22-4420
■東北営業所  TEL.（022）263-0773   FAX.（022）262-0469
■新潟営業所  TEL.（025）245-6912   FAX.（025）243-5634
■北陸営業所  TEL.（076）420-3690   FAX.（076）420-3632
■北関東営業所  TEL.（049）249-1611   FAX.（049）248-0166
■千葉営業所  TEL.（0436）62-6096   FAX.（0436）62-6079
■神奈川営業所  TEL.（045）785-7392   FAX.（045）785-7393

■静岡営業所  TEL.（054）280-6270   FAX.（054）282-2230
■中部営業所  TEL.（0566）63-5655   FAX.（0566）63-5657
■大阪営業所  TEL.（06）6190-6960   FAX.（06）6190-6963
■岡山営業所  TEL.（086）456-2818   FAX.（086）456-2029
■山口営業所  TEL.（0834）64-6221   FAX.（0834）61-2205
■九州営業所  TEL.（092）607-8855   FAX.（092）607-8900
■大分営業所  TEL.（097）551-0500   FAX.（097）552-0435

■ 超音波流量計とは（計測原理）

超音波と超音波流量計
超音波とは人間では聞き取れない程、短い波長からなる音波の事です。この超音波を送受信する
超音波センサ2 個を1 組として、1 組以上の超音波センサを配管に組付けているものを指します。

伝搬時間と流速（流量）
超音波流量計は一方のセンサから発信された超音波が、もう一方で受信するまでの時間を計測して
います。この時間を「伝搬時間」といいます。センサA→センサB への伝搬時間（Tab）と、センサB→
センサA への伝搬時間（Tba）は、センサ間の空間に何も無ければ常に等しくなります。
しかし、センサ間の空間に流れがあると、それぞれの伝搬時間Tab とTba は異なります。この「センサ
間の空間にできる流れ」＝「流速」となります。超音波流量計ではセンサの伝搬時間Tab とTba を
計測して、二つの伝搬時間の「差」から流速を算出し、配管内の断面積との積算から流量を求めて
います。

［整流器付上流管 (10D) と下流管 (5D) を配管した条件）］

液体用マルチパス超音波流量計



■ 平行パス（測線）の採用による長期安定性と冗長性

平行パス（測線）による長期安定性
超音波の減衰が少なく、強い信号が得られます。
配管内に超音波を反射させるタイプに比べ、管内面の汚れなどによる
リスクが少なく長期的安定性が保たれます。

4 パス（測線）による冗長性
欠測となった場合、対になる測線の計測値を使用して流量を算出する
ことで精度低下の可能性はあるものの、計測を継続することができます。
左の例では、測線4 のデータが使用できない場合、軸対象の測線1 のデータを
測線4 のデータとして代用して測定を継続します。

■ 豊富な自己診断機能の搭載

　送信回路エラー、受信回路エラー、ROMチェック異常
上限警報、下限警報

受波なしエラー

未実施エラー

偏流、旋回流の検知

ハードウェア故障検知

測定値の健全性確認通知

センサ故障または非満管検知

ゼロ点調整を実施したかの通知

流速分布に異常がないかどうかの検知

エラー発生時の動作
●ステータス出力　 ●LCD画面にエラー表示　
●パルス、アナログ出力を指定値にさせる（HIGH、LOW、HOLD、NONE）

液体用（とくに石油類の計量用）流量計としてより高い稼働安定性を目
指し、自己診断機能を充実させました。

各分野の技術力を集結させ１つの製品がここに誕生。

エレクトロニクス技術
微少な伝搬時間差を正確に検出する

機械設計・加工技術
複数センサの精密な取り付けを実現する

センサ技術
信号処理に最適な超音波の送受信を実現する

校正設備と校正技術
高精度校正を可能とする

メータリングスキッドにすることで、
取引計量用途に最適

■ 様々なアプリケーションに対応

01
02

03
04

● 海上出荷・受入での取引

● 工場ラインにおける厳正な管理

● FPSO（浮体式海洋石油・ガス生産貯蔵積出設備）での取引

● FSO（浮体式海洋石油・ガス貯蔵積出設備）での貯蔵・積出量の管理




